<u>陈慧娴演唱会加场 2 及加推门票公开发售特别安排 - 售票首天不设售票</u> 处及自助售票机售票

(公开发售日期及时间: 2025年1月9日(星期四)上午10时)

主办机构英皇娱乐(香港)有限公司决定于 2025 年 1 月 30 日加开一场在香港体育馆(红馆)的《The Fabulous 40 Priscilla Live in Hong Kong 陈慧娴演唱会》(加场 2),并同时加推 2025 年 1 月 21-22、24-25 日场次的演出门票,上述所有门票开售首天不设售票处及自助售票机售票。

售票详情如下:

The Fabulous 40 Priscilla Live in Hong Kong 陈慧娴演唱会

香港体育馆(红馆)

(加场 2): 2025 年 1 月 30 日下午 9 时

加推门票: 2025年1月21-22、24-25日下午8时15分

票价: \$980, \$680, \$480

加场门票(加场 2) 一场约 7 200 张门票,以及加推门票四场合共约 500 张门票将同时于 2025 年 1 月 9 日(星期四)上午 10 时起在城市售票网公开发售。

顾客可同时透过以下途径购票:

- 城市售票网网页:www.urbtix.hk
- 流动应用程式 URBTIX (Android、HarmonyOS 及 iPhone/iPad 版)
- 电话购票:3166 1288 (每日上午 10 时至晚上 8 时,包括公众假期)

售票首天每人每次限购最多8张门票。

售票首天网上及流动应用程式购票只接受 Visa 卡、万事达卡、美国运通卡或银联卡付款(以虚拟卡透过 Apple Pay 或 Google Pay 进行的流动支付方式并不适用);电话购票接受 Visa 卡、万事达卡、美国运通卡或不需要密码验证的银联卡付款。

(售票首天购买此节目的门票时,当使用同一信用卡/扣账卡的累计购票数量在任何一次交易中已达上述的每次购票上限,该信用卡/扣账卡于当天即不能再用于购买此节目的门票。)

除城市售票网和香港体育馆的渠道外,主办机构仅会透过以下指定平台公布所有最新的演唱会讯息:

• 网站: http://www.eeg.zone

• Facebook : http://www.facebook.com/eegmusichk

• Instagram: http://www.instagram.com/eeg music

主办机构查询电话:2835 6688

城市售票网呼吁顾客切勿光顾「黄牛党」

城市售票网从未授权任何人在指定场地或途径以外售票,敬请留意。市民购买或取得未经授权的门票,会涉及风险,并助长门票炒卖,请循正式途径购票,以免受骗及招致损失。

如遇有取消或延期举行节目

城市售票网负责代表门票所载的节目主办机构印发/出售门票。倘主办机构的节目取消或延期举行,则由主办机构负责退款。除另有规定外,仅须向城市售票网最新购票记录所载的购票人士退款,以及在可行的情况下,按城市售票网最新购票记录所载,以购票人士在购票时采用的同一付款方式退款,但如门票以现金、八达通或转数快付款,则仅须向原有持票人士退款。